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1. Menú de archivo.  

2. Revisión del archivo.

3. Menú del circuito.  

4. Menú del análisis.  

5. Menú de ventana. 

6. Menú de ayuda.  
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1. Archivo nuevo: Abre una ventana de circuito en el untitled que puede usarse para crear un circuito. Si usted hiciera los cambios al circuito actual, usted se incita para ahorrar el circuito actual antes de que esté cerrado. Cuando usted empieza el Banco de trabajo de la Electrónica, una nueva ventana de circuito de untitled se abre automáticamente.

2. Abrir archivo: Abre un archivo del circuito previamente creado. Si es necesario, cambie al directorio o carpeta del disco que contienen el archivo usted quiere abrir.

3. Guardar archivo: Guardara el archivo del circuito actual. Si usted quiere, cambie el directorio diferente o el disco plegador.  Para los usuarios de Windows, la extensión. el ewb se agrega automáticamente al nombre del archivo. Por ejemplo, un circuito nombrado Mycir se salvará como Mycir.ewb.

4. Impresión: Imprime todos o algunos aspectos de un circuito y/o sus instrumentos. Los artículos seleccionados se imprimirán, en el orden en que usted los quiere impreso. Para imprimir, haga subir verticalmente y esto permite especificar el tamaño con que quiere imprimir el circuito. "Encaje para Compaginar" ajusta el zumbido del circuito para encajarlo en una página. Los porcentajes sobre 100% pueden causar las líneas grises para aparecer en el interfaz, mientras indica donde los descansos de la página quedarán. 
5. Cotar: Quita componentes seleccionados, circuitos o texto. L o que usted corte se pondrá en el Portapapeles para que usted puede pegarlo en otra parte.
6. Copiar: Copia los componentes, circuitos o texto que se seleccionan. La copia se pone en el Portapapeles. Usted puede usar pegar, entonces pegara la copia en otra parte. Nota la copia no está disponible si la selección incluye los iconos del instrumento.
7. Pegar: Pega los volúmenes del Portapapeles estos pueden ser componentes o texto. Sólo puede pegarse la información sobre el Portapapeles en situaciones que pueden contener la información similar. Por ejemplo, usted no puede pegar un componente en la ventana de la descripción. Nota Usted no puede pegar los volúmenes del Portapapeles en el Banco de trabajo de la Electrónica si ellos se usaran allí se pone Edit/Copy.
8. Girar: Gira los componentes seleccionados en el sentido de las agujas del reloj 90 grados. Texto asociado con el componente, como las etiquetas, valores e información ejemplar, puede recalibrarse, pero no se gira. Si es necesario alambres atados al componente son automáticamente los girados.
9. Capirotazo horizontal: Los capirotazos seleccionan los componentes horizontalmente en la ventana del circuito. Nota: Cualquier alambre atado a la re-ruta del componente arrojada ellos como necesario. Texto asociado con el componente, como las etiquetas, valores e información ejemplar, puede recalibrarse, pero no se arroja.
10. Capirotazo vertical: Los capirotazos seleccionan los componentes verticalmente en la ventana del circuito. Nota: Cualquier alambre atado a la re-ruta del componente arrojada ellos como necesario. Texto asociado con el componente, como las etiquetas, valores e información ejemplar, puede recalibrarse, pero no se arroja.
11. Crear subcircuito: Las combinaciones los artículos seleccionados de un circuito a un subcircuito, en efecto que crea un circuito integrado. Un subcircuito puede contener los tantos componentes como usted quiere. Cualquiera alambra llevando a otros componentes o conectores en el circuito se volverá los términos en el icono del subcircuito                                                                                               
12. Para crear un subcircuito:                                                                                                                         
 1. Seleccione los artículos a ser usados para el subcircuito.                                                                     
 2. Escoge Circuito/ Crear Subcircuito, y complete el diálogo que aparece:                                               Copie del Circuito ponga una copia de los componentes seleccionados en el subcircuito. Los componentes originales permanecen como ellos está en la ventana del circuito.                                  
Mueva del Circuito que quita los componentes seleccionados del circuito para que ellos sólo aparezcan en el subcircuito.                                                                                     


13. Reemplace en los lugares del Circuito los componentes seleccionados en el subcircuito y reemplaza los componentes seleccionados en el circuito con un rectángulo o etiquetado con el nombre del subcircuito.

14. Gráficos del análisis: La ventana de Gráficos de Análisis aparece automáticamente cuando usted realiza un análisis. Para activar la ventana, haga uno de lo siguiente:                                                
15. Haga clic Simule en cualquiera de las cajas del diálogo de los análisis.                                     
Escoja Análisis/DC el Punto Que opera (para DC el análisis del punto que opera no hay ninguna caja del diálogo, para que la ventana aparece cuando el análisis ha terminado).                                  
Escoja los Gráficos de Análisis/Display.                                                                                   

16. Pulse el botón el botón de Gráficos de Despliegue.                                                                          Cuando la ventana está en la pantalla, permanece visible hasta que usted haga uno de lo siguiente: Cierre la ventana.                                                                                                                          
Escoja los Gráficos de Análisis/Display.
17. Propiedades de los componentes: Asigna las propiedades al componente seleccionado. También esta disponible haciendo doble clic en un componente. Si invocó con el botón del ratón correcto el menú automático, esto asigna las propiedades predefinidas como consecuencia para todos los componentes del tipo seleccionado usados en este circuito. Las etiquetas de las Propiedades de Circuito/Componente dialogan que la caja dependa del tipo de componente seleccionado.

18. Zoom: Los despliegues un submenú de opciones por aumentar o disminuir el tamaño del despliegue de la ventana del circuito.
19. Menú de ayuda: Contiene órdenes que despliegan esta ayuda en línea.  Si usted quiere ayudarse con la información para que trabaje en un circuito, use la ayuda que funciona en el menú de las Opciones de la ventana de Ayuda.

20. Activar el circuito: Activa el circuito (enciende el interruptor de poder). Activando un circuito empieza una sucesión de funcionamientos matemáticos para computar los valores por los puntos de la prueba en el circuito. Los restos de interruptor de poder encendieron (a la "1") hasta que usted detenga o hace una pausa la simulación. Usted también puede activar un circuito digital en la palabra generador. 
21. Pausa: Temporalmente interviene o resume una simulación (los mandos los Pausa/Resumen abrochan). Hacer una pausa es útil si usted quiere echar una mirada la forma de la onda o hacer cambios de la hechura a una escena del instrumento. (La simulación de circuitos simples puede ser demasiado rápida hacer una pausa.). Usted puede hacer una pausa en el osciloscopio automáticamente encendiendo la pausa después de cada pantalla en la etiqueta de los Instrumentos del Análisis / las Opciones del Análisis dialogan la caja.

Simbología y uso de instrumentos  
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1. La tierra: es el punto de referencia por relacionar, el voltaje eléctrico nivela donde se usa la electricidad. El componente molido proporciona esta referencia. Cualquier circuito que usa un opamp, transformador, fuente controlada u osciloscopio debe conectarse con tierra. También, cualquier circuito que contiene los componentes analógicos y digitales debe conectarse con tierra. Si tal un circuito es el ungrounded, usted puede ver un mensaje del error o puede conseguir las lecturas no válidas en los instrumentos. Es importante conectar ambos lados de un transformador o controlar de fuente.
2. La batería: es una DC voltaje fuente. Puede tener algún valor de µV al kV. Se pone tolerancia de la batería, por defecto, para poner la tolerancia explícitamente, seleccione el uso la tolerancia global y entre en un valor en la “tolerancia de voltaje” el campo.
3. Fuente de corriente DC: Usted puede ajustar la fuente actual directa a cualquier valor de µA al kA. DC se pone tolerancia de la fuente actual, por defecto, para poner la tolerancia explícitamente, seleccione el uso la tolerancia global y entre en un valor en la “tolerancia actual” el campo.
4. Fuente de voltaje AC: Usted puede ajustar que los RMS que valoran la fuente de voltaje alterna a cualquier voltaje de µV al kV. Usted también puede ajustar su frecuencia y ángulo de la fase. Se pone CA voltaje fuente tolerancia, por defecto, para poner la tolerancia explícitamente, seleccione el uso la tolerancia global y entre en un valor en la “tolerancia de voltaje” el campo.
5. Fuente de corriente AC: Usted puede ajustar que los RMS que valoran la fuente de corriente alterna a cualquier amperaje de µA al kA. Usted también puede ajustar su frecuencia y ángulo de la fase. El AC se pone tolerancia de la fuente de corriente, por defecto, para poner la tolerancia explícitamente, seleccione el uso la tolerancia global y entre en un valor en la “tolerancia de corriente” el campo.
6. Voltaje – Fuente de voltaje controlada: La magnitud del rendimiento de voltaje de una fuente de voltaje voltaje-controlada es dependiente en el voltaje aplicado en el término de la entrada. Los dos están relacionados por un parámetro llamado la ganancia de voltaje (E) que es la proporción del voltaje del rendimiento al voltaje de la entrada. La ganancia de voltaje puede tener algún valor del mV/V al kV/V.
7. Voltaje – Fuente de corriente controlada: La magnitud del rendimiento de un voltaje - fuente de corriente controlada es dependiente en el voltaje aplicado en el término de la entrada. Los dos están relacionados por un parámetro llamado el transconductancia (G) que es la proporción del rendimiento de corriente al voltaje de la entrada. Es moderado en el mhos (también conocido como el seimens) y puede tener algún valor del mmhos al kmhos.
8. Corriente – Fuente de voltaje controlada: La magnitud del rendimiento del voltaje de una corriente – Fuente de voltaje controlado, es dependiente en la corriente a través de los términos de la entrada. Los dos están relacionados por un parámetro llamado el transresistancia (H) que es la proporción del voltaje del rendimiento a la entrada de corriente. Puede tener algún valor del mW al kW.
9. Corriente – Fuente de corriente controlada: La magnitud del rendimiento de la corriente de la fuente de corriente controlada depende de la corriente a través de los términos de la entrada. Los dos están relacionados por un parámetro llamado la ganancia de corriente (F) que es la proporción del rendimiento de la corriente a la entrada de la corriente. La ganancia de corriente puede tener algún valor del mA/A al kA/A.
10. Fuente de Vcc: Ésta es una fuente rápida y conveniente de un voltaje del suministro común. La fuente es más compacta que el símbolo de la batería. Sostiene un punto alto, a +5 voltios, correspondiendo a un binario "1" o lógico VERDADERO.
11. Fuente de Vdd: Ésta es una fuente rápida y conveniente de un voltaje del suministro común. La fuente es más compacta que el símbolo de la batería. Sostiene un punto alto, a +15 voltios, correspondiendo a un binario "1" o lógico VERDADERO.
12. Reloj: El componente del reloj es un generador del cuadrado-onda. Usted puede ajustar su amplitud de voltaje, ciclo de deber y frecuencia.
13. Fuente de AM: Solo-frecuencia amplitud modulación la fuente genera una onda de amplitud-modulada. Úselo para construir y analizar los circuitos de comunicaciones.
14. Fuente de FM: Solo-frecuencia frecuencia modulación la fuente genera que una frecuencia moduló la onda. Úselo para construir y analizar los circuitos de comunicaciones.
15. Voltaje –Onda seno controlada en el oscilador: Este oscilador toma un AC de la entrada o el voltaje de DC que usa como la variable independiente en el pedazo la curva lineal, descrita por el (mando, frecuencia) los pares. De la curva, un valor de frecuencia es determinado, y los rendimientos del oscilador una onda del seno a esa frecuencia. Cuando se usan dos pares de la coordenada, los rendimientos del oscilador hacen una variación lineal de la frecuencia con respecto a la entrada del mando. Cuando el número de pares de la coordenada es mayor que dos, el rendimiento es el pedazo sabio lineal. Usted puede cambiar la cresta y el valle valora de la onda de seno de rendimiento restableciendo la cresta del Rendimiento el valor alto y cresta del Rendimiento el valor bajo en la caja de diálogo de parámetro ejemplar.  
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16. Voltaje – Onda triangular controlada en el oscilador: Este oscilador toma un AC de la entrada o el voltaje de DC que usa como la variable independiente en el pedazo la curva lineal descrita por el (el mando, frecuencia) los pares. De la curva, un valor de frecuencia es determinado, y los rendimientos del oscilador una onda del triángulo a esa frecuencia. Cuando se usan dos pares de la coordenada, los rendimientos del oscilador hacen una variación lineal de la frecuencia con respecto a la entrada del mando. Cuando el número de pares de la coordenada es mayor que dos, el rendimiento es el pedazo sabio lineal. Usted puede cambiar el levantamiento tiempo deber ciclo y la cresta y el valle del valor de la onda del triángulo de rendimiento restableciendo la cresta del Rendimiento el valor alto y cresta del Rendimiento el valor bajo en la caja de diálogo de parámetro ejemplar.
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17. Voltaje – Onda cuadrática controlada en el oscilador: Este oscilador toma un AC de la entrada o voltaje de DC que usa como la variable independiente en el pedazo la curva lineal descrita por el (el mando, frecuencia) los pares. De la curva, un valor de frecuencia es determinado, y los rendimientos del oscilador una onda cuadrada a esa frecuencia. Cuando se usan dos pares de la coordenada, los rendimientos del oscilador hacen variación lineal de la frecuencia con respecto a la entrada del mando. Cuando el número de pares de la coordenada es mayor que dos, el rendimiento es el pedazo sabio lineal. Usted puede cambiar ciclo de deber, levantamiento y la caída cronometra, y la cresta y el valle del valor de la onda del cuadrado rendimiento restableciendo la cresta del Rendimiento el valor alto y cresta del Rendimiento el valor bajo en la caja de diálogo de parámetro ejemplar.
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18. Un tiro controlado: Este componente es un generador sumamente versátil que forma ondas de pulso. El componente toma un AC o DC luego entra el voltaje que se usa como la variable independiente en el pedazo la curva lineal descrita por el (el mando, anchura del pulso) los pares. De la curva, un valor de anchura de pulso es determinado, y los rendimientos del oscilador un pulso de esa anchura. Usted puede cambiar valor de gatillo de reloj, el retraso del rendimiento del gatillo, el retraso del rendimiento de la anchura del pulso, levantamiento del rendimiento y la caída de tiempos, y rendimiento los valores altos y bajos restableciendo los parámetros correspondientes en la caja del diálogo ejemplar.
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19. Pieza de fuente lineal: Esta fuente le permite controlar la forma del formulario de la ola entrando en tiempo y el voltaje aparea de valores. Cada par de valores especifica el valor de la fuente en el momento especificado. En los valores del intermedio de tiempo, el valor de la fuente está determinado por la interpolación lineal. El componente tiene dos términos y se comporta como una fuente de voltaje cuando conectó en un circuito. Lee un archivo especificado que contiene una mesa de tiempo y puntos de voltaje. Usando los datos en la mesa, el componente genera un formulario de ola de voltaje especificado por el archivo de texto de entrada. Para usar la fuente de PWL se debe:                                                                                                                                     1. Arrastre la Fuente de PWL ubicada en las Fuentes a la ventana del circuito.                                       2. Doble-pulse el botón el componente.                                                                                                       3. Seleccione el archivo que contiene el voltaje y puntos de tiempo de la caja del diálogo.
20. Voltaje – Control de la pieza de fuente lineal: Esta fuente (voltaje-control de la fuente lineal) le permite controlar la forma del formulario de onda de rendimiento entrando a cinco (el input, output) pares como que se muestran en la caja de diálogo de Propiedades (X, Y) las coordenadas.  Los valores de X se entran la coordenada apunta y los valores de Y asociados representan los rendimientos de esos puntos. Si usted usa sólo dos pares, el voltaje del rendimiento cambiará linealmente con respecto a la entrada.  
21. Frecuencia-cambio-codificando la fuente: FSK se usa en los sistemas de comunicaciones digitales como en los módems de velocidad bajos (por ejemplo, una Campanilla 202 módem del tipo - 1200 baudios o menos).  En este sistema, un nivel alto digital se llama MARK y se reproduce como una frecuencia de 1200 Hz. Un nivel bajo digital está llamado SPACE y se representa por una frecuencia de 2200 Hz.
22. Fuente polinómica: La fuente polinómica es una fuente de voltaje-controlada definida por una función del traslado polinómica. Úselo para el análogo planeando conductual.
23. Fuente dependiente no lineal: Use esta fuente para crear un solo modelado de la fuente señalado, un dispositivo o un sistema complejo. Esta fuente genérica le permite crear a un modelo conductual sofisticado entrando en una expresión matemática.
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1. Conector: El punto redondo en la caja de las partes “Básica” es un conector. Úselo para unir los alambres en un circuito. Un conector tiene cuatro términos, uno en cada lado. Puede unir a cuatro alambres.  Se crean los conectores automáticamente cuando usted estira un alambre para que toque otro alambre.  El conector es afectado por las escenas en la etiqueta de la Instalación eléctrica.
2. Resistencia: La resistencia de una resistencia moderada en los ohms. Puede tener algún valor de W al MW. 
3. Condensador: Un condensador guarda la energía eléctrica en el formulario de un campo electrostático. Afecta al pariente del AC al capacítate y frecuencia y DC que dependen exclusivamente del capacítate.  Su capacítate, esta moderado en los faradios, puede ser algún valor del pF a F.  
4. Inductor: Un inductor guarda la energía en un campo magnético creado por los cambios en corriente que fluye a través de él. Su habilidad de oponer un cambio en el flujo actual se llama la inductancia (L) que es moderado en Henros. Puede tener algún valor de µH a H.  
5. Transformador: Los transformadores son uno de las aplicaciones más comunes y útiles de inductancia. Ellos pueden caminar o pueden caminar abajo una entrada de voltaje primario (V1) a un voltaje secundario (V2). La relación se da por V1/V2 = n dónde n es la proporción de los giros primarios a los giros secundarios. El parámetro que n puede ajustarse revisando al modelo del transformador. Para simular el transformador propiamente, ambos lados deben tener un punto de la referencia común que puede molerse.
6. Parada: La parada magnética es un rollo con una inductancia especificada (Lc, en henros) eso causa un contacto para abrir o cerrar cuando una corriente especificada (el Ion, en UN) los carga él.
7. Interruptor: El solo-polo, el interruptor del doble-tiro puede cerrarse o puede abrirse (encendiéndose o apagándose) apretando una llave en el teclado. Usted especifica la llave que controla el interruptor tecleando su nombre en la etiqueta de Valor de las Propiedades de la caja. Por ejemplo, si usted quiere que el interruptor se cierre o se abra cuando se aprieta, escriba la letra en el espacio del tipo en la etiqueta de Valor, entonces pulse el botón OK.
8. Tiempo de retraso del interruptor: El interruptor de tiempo-retraso tiene dos valores, tiempo en (la Tonelada) y tiempo fuera de (Toff). tiene una resistencia infinitamente alta a Toff (cuando el interruptor está abierto) y una resistencia infinitamente baja a la Tonelada (cuando el interruptor está cerrado). Ambos valores deben ser mayores que el cero.
9. Voltaje controlado en el interruptor: El interruptor voltaje-controlado tiene dos valores, volver-adelante el voltaje (Von) y volver-fuera del voltaje (Voff). Se cierra cuando el voltaje por los términos es controlado y es igual a o mayor que el parámetro Von. Pueden usarse los interruptores voltaje-controlados para modelar las verjas digitales.
10. Interruptor actualmente controlado: El interruptor actual-controlado es similar al interruptor voltaje-controlado. Cuando la corriente a través de los términos están controlados es igual al Ion, los cierres del interruptor. Cuando el actual es igual a  Ioff, el interruptor se abre. Este interruptor puede usarse para modelar las verjas digitales.
11. Tirar a resistencia: La resistencia tirar tiene como  fin conectar a Vcc. El otro fin es conectar a un punto en un circuito de la lógica que necesita ser levantado más cerca a un nivel de voltaje a Vcc.
12. Potenciómetro: Un potenciómetro es como una resistencia regular, sólo que usted puede cambiar su resistencia ajustando su escena, en la etiqueta de Valor de las Propiedades de la caja, usted pone la resistencia del potenciómetro, la escena inicial (como un porcentaje) e incremento (como un porcentaje). Usted también identifica la llave ("UN" a "Z") que usted usará para controlar la escena.
13. Paquete de resistencias: Este componente es un paquete que contiene ocho resistencias, de lado a lado. Los términos para cada resistencia son directamente en situación opuesta. Los valores de todas las resistencias son el mismo y puede ponerse globalmente arrastrando un paquete de resistencias en la ventana del circuito, mientras doble-pulsándolo el botón y entrando en el valor en la etiqueta de Valor de la caja del diálogo que aparece.
14. Voltaje – interruptor analógico controlado: El voltaje controlado del interruptor tiene una función similar al realizado por un interruptor de On/Off mecánico sólo que las condiciones de On/Off se seleccionan por un voltaje del mando. Cuando el voltaje del mando está debajo de un valor seleccionado, el interruptor está apagado y la entrada y signos del rendimiento están desconectados. Cuando el voltaje del mando es anterior el valor seleccionado, el interruptor esta adelante y se conectan en la entrada y signos del rendimiento.
15. Condensador polarizado: El condensador polarizado debe conectarse con la polaridad correcta. Por otra parte, un mensaje del error aparecerá. Su capacitancía, esta moderado en los faradios, puede ser algún valor del pF a F.  
16. Condensador variable: El condensador inconstante es simulado como un circuito abierto con una corriente por el condensador que obliga a poner en cero su valor de impedancia grande. Los valores son fijos de la misma manera como aquéllos para el potenciómetro.
17. Inductor variable: Este componente actúa exactamente como un inductor regular, sólo que su escena puede ajustarse. El inductor inconstante es simulado como un circuito abierto con una corriente por el inductor que obliga a poner en cero su valor de impedancia grande. Los valores son fijos de la misma manera en cuanto al potenciómetro.
18. Coreless Coil: Este componente es un modelo conceptual que usted puede usar como un ladrillo para crear una variedad ancha de modelos del circuito inductivos y magnéticos. Típicamente, usted usaría los coreless, estos se enrollan junto con el centro magnético para construir un sistema que se burlan de la conducta de lineal y no lineal de los componentes magnéticos. El rendimiento está en el formulario de un voltaje proporcional al producto de entrada actual y número de giros, y representa los magnetos que hacen fuerza (el mmf) qué se produce. El voltaje del rendimiento se comporta como una fuerza de motivo magnético en un circuito magnético, es decir, cuando el rollo del coreless se conecta al centro magnético o algún otro dispositivo de resistencia.
19. Centro magnético: Este componente es un modelo conceptual que usted puede usar como un ladrillo para crear una variedad ancha de modelos del circuito inductivos y magnéticos. Puede usarse en una variedad ancha de planes componente magnético lineal y no lineal. Típicamente, usted usaría el centro magnético junto con el rollo de coreless para construir un sistema que burla la conducta lineal y no lineal de los componentes magnéticos. Los dos componentes modelados magnéticos se combinan en el transformador no lineal.

20. Transformador no lineal: Este componente es basado en un modelo general que puede personalizarse para las aplicaciones diferentes. Se usa un centro magnético para que lo lleva a cabo y los coreless se enrollan como los ladrillos, junto con las resistencias e indoctores. Usando este transformador, usted puede modelar los efectos físicos como el no lineal la saturación magnética, primero y pérdidas del bobinado secundarias, el primero e inductancias de goteo secundarias, y centro el tamaño geométrico.
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1. Diodo: Un diodo dirige la corriente eléctrica muy fácilmente en una dirección y muy pobremente en la otra dirección. De la forma más simple es un interruptor transistorizado, o estando abierto (no dirigiendo) o cerrado (dirigiendo).Un diodo ideal es incluido en la caja de las partes. Usted puede especificar un diodo del real-mundo cambiando a su modelo.
2. Diodo Zener: Los diodos de Zener son que los diodos especiales diseñados para continuar el funcionamiento dentro de la avería inversa o región de Zener, más allá del voltaje inverso máximo que tasa de diodos normales. Este voltaje de la avería inversa se llama los Zener prueban el voltaje (Vzt) que puede ir entre 2.4 V y 200 V. Se usan los diodos de Zener principalmente para la regulación de voltaje.
3. Led: El led (luz-emitiendo el diodo) emite la luz visible al dirigir la corriente en la dirección delantera (cuando la corriente excede el Ion, en los amperios). Un led ideal es incluido en la caja de las partes, pero usted puede especificar a un modelo diferente.
4. Rectificación  del lleno de ondas: Este componente usa cuatro diodos para realizar rectificación del lleno-onda de un voltaje de AD de entrada. Dos diodos se dirigen durante cada medio ciclo, mientras que dando un lleno-onda rectificada el voltaje del rendimiento. Pueden usarse la cima y términos del fondo como los términos de la entrada para el voltaje del AC. Pueden usarse a la izquierda y términos del derecho como el rendimiento los términos de DC. 
5. Diodo Shockley: El diodo de Shockley es similar a un diodo normal. Sin embargo, el diodo de Shockley permanece a fuera de (la región del bloque delantera) aun cuando es delantero - parcial. El diodo de Shockley se dirige en una dirección cuando el voltaje delantero excede el voltaje del rompimiento delantero (también se llama voltaje cambiante) y la corriente es anterior la tenencia actual.
6. Control rectificador del silicon: Un SCR es un dispositivo del mando actual unidireccional similar a un diodo de Shockley. La diferencia es que el SCR tiene un tercer término capaz de apoyar una conexión de la verja digital que agrega otro, esto significa controlar el flujo actual. El SCR enciende cuando o el voltaje del prejuicio delantero excede el delantero-rompimiento voltaje o un pulso actual positivo se aplica al término de la verja.
7. Diac: Un diac es un voltaje el interruptor bidireccional dependiente. Funciona como dos diodos de Shockley paralelos, este parte de atrás-aparte de atrás. El diac restringe el flujo actual en ambas direcciones hasta el voltaje por el diac excede el voltaje cambiando. Cuando el voltaje excede el voltaje cambiando que el diac dirige actual en la dirección del voltaje.
8. Triac: Un triac es un interruptor bidireccional capaz de dirigir la corriente en ambas direcciones. Está compuesto de dos SCRs paralelos, este parte de atrás-aparte de atrás. El triac permanece fuera de restringir la corriente en ambas direcciones hasta el voltaje por el triac excede al voltaje del rompimiento, o hasta un pulso positivo de corriente se aplica al término de la verja.
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1. Transistor NPN: El NPN BJT tiene dos n-regiones (el coleccionista y emisor) separadas por una región p (la base). El término con la punta de flecha es el emisor. El NPN ideal en la caja de las partes tiene los valores genéricos convenientes para la mayoría de los circuitos. Usted puede especificar si un transistor es real-mundo doble-pulsando el botón el icono y escogiendo a otro modelo.
2. Transistor PNP: El PNP BJT tiene dos p-regiones (el coleccionista y emisor) separadas por una región n (la base). El término con la punta de flecha representa el emisor. El modelo de PNP ideal tiene los valores genéricos convenientes para la mayoría de los circuitos. Usted puede especificar un transistor del real-mundo doble-pulsando el botón el icono y escogiendo a otro modelo.

3. Canal - n JFET: Éste es un canal - n JFET (el transistor de campo-efecto de unión). Este siempre se opera con la verja-fuente pn unión marchada a atrás y torcida. El término de la punta de flecha es la verja. El más negativo el voltaje de la verja-fuente, el narrower que el canal se vuelve, debido al efecto de capas de vaciamiento. Cuando el voltaje de la verja-fuente alcanza un valor de Vgs (off), las capas de vaciamiento tocan, mientras cortando el desagüe actual. Un canal ideal - n JFET es incluido en la caja de las partes. Usted puede especificar otro ejemplar para satisfacer sus necesidades.
4. Canal - p JFET: Éste es un canal – p JFET (el transistor de campo-efecto de unión). Su funcionamiento es idéntico a eso de un canal - p JFET, sólo que el verja-fuente debe torcerse positivamente. El término de la punta de flecha es la verja. Un canal ideal - p JFET es incluido en la caja de las partes. Usted puede especificar otro ejemplar para satisfacer sus necesidades.
5. Vaciamiento del 3-término N-MOSFET: Éste es un vaciamiento del canal-n MOSFET. Su subalterno se conecta a su primacía de la fuente, mientras haciéndole un dispositivo del tres-términos.
6. Vaciamiento del 3-término P-MOSFET: Éste es un vaciamiento del canal-p MOSFET. Su subalterno se conecta a su primacía de la fuente, mientras haciéndole un dispositivo del tres-términos.
7. Vaciamiento del 4 - término N-MOSFET: Este vaciamiento del canal - n MOSFET tiene cuatro términos en lugar de tres porque la primacía de subalterno no se conecta a la primacía de la fuente.
8. Vaciamiento del 4 - término P-MOSFET: Éste es un vaciamiento del canal - p de 4-término MOSFET, con la primacía de subalterna salida inconexa.
9. Refuerzo Terminal del 3 N-MOSFET: Ésta es una mejora del canal-n  MOSFET. Su subalterno se conecta a su primacía de la fuente, mientras haciéndole un dispositivo del tres-términos.
10. Refuerzo Terminal del 3 P-MOSFET: Ésta es una mejora del canal-p MOSFET. Su subalterno se conecta a su primacía de la fuente, mientras haciéndole un dispositivo del tres-términos.
11. Refuerzo Terminal del 4 N-MOSFET: Ésta es una mejora del canal-n MOSFET. Porque la primacía del subalterno no se conecta a la primacía de la fuente, tiene cuatro términos.
12. Refuerzo Terminal del 4 P-MOSFET: Ésta es una mejora del canal-p MOSFET. Porque no se conectan los subalternos y primacías de la fuente, tiene cuatro términos.
13. Canal-n GaAsFET: Este componente es un transistor de campo-efecto de gran velocidad que usa el arseniuro del gallium (GaAs) como el material del semiconductor en lugar de silicio. Un GaAsFET consiste en una longitud de n-tipo o p-tipo drogada que GaAs llamado el cause. Se llaman los fines del cauce la fuente y el desagüe. El término con la punta de flecha representa la verja. Se usan GaAsFETs en las aplicaciones de la microonda.
14. Canal-p GaAsFET: Este componente es un transistor de campo-efecto de gran velocidad que usa el arseniuro del gallium (GaAs) como el material del semiconductor en lugar de silicio. Generalmente se usa como un amplificador de frecuencia muy alto (en el rango del gigahertz). Un GaAsFET consiste en una longitud de n-tipo o p-tipo drogada GaAs llamado el cauce. Se llaman los fines del cauce la fuente y el desagüe. El término con la punta de flecha representa la verja. Se usan GaAsFETs en las aplicaciones de la microonda.
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1. Término 3 de Opamp: Un opamp (el amplificador operacional) tiene una ganancia de voltaje muy alta e impedancia de la entrada, una impedancia del rendimiento muy baja y una anchura de la venda alta.
2. Término 5 de Opamp: Un opamp (el amplificador operacional) tiene una ganancia de voltaje muy alta e impedancia de la entrada, una impedancia del rendimiento muy baja y una anchura de la venda alta.
3. Término 7 de Opamp: Estos opamps usan el netlists externo para la simulación. Para la información sobre el netlists importador, vea la Importación y Exportando Netlists.
4. Término 9 de Opamp: Estos opamps usan el netlists externo para la simulación. Para la información sobre el netlists importador, vea la Importación y Exportando Netlists.
5. Comparador: Un comparador es un circuito que compara dos voltajes de la entrada y produce un rendimiento en ambos estados, mientras indica el mayor o menor en la relación de las entradas.  Un comparador cambia a un estado cuando la entrada alcanza el punto del gatillo superior. Cambia atrás al otro estado cuando la entrada se cae debajo del más bajo punto del gatillo.
6. Vuelta de fase-cerrada con llave: Este componente modela la conducta de un circuito de la vuelta de 
7. fase-cerrado con llave que es un circuito que contiene un oscilador cuyo se dirigen fase del rendimiento y frecuencia para guardarlo sincronizada con un signo de referencia de entrada.
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1. Convertir de analógico a digital: Un ADC es un tipo especial de encoger que convierte la entrada el voltaje analógico a un rendimiento equivalente la palabra digital. Hay cinco entradas y nueve rendimientos.
2. Convertir de digital a analógico 1: El DAC es un rendimiento actual genérico convierte de digital a analógico convierte un signo digital a un equivalente analógico. Es un multiplicar/tipo con rendimiento de voltaje y el rendimiento actual. Convierte una entrada de 8-bit la palabra digital a un voltaje analógico equivalente o corriente. Hay 10 alfileres de la entrada y dos alfileres del rendimiento.  El DAC produce una corriente del rendimiento que es proporcional a la magnitud del equivalente decimal de entrada digital binaria. Un segundo de rendimiento, el complemento del primero, está disponible en el segundo alfiler del rendimiento.
3. Convertir de digital a analógico V: El DAC-V es un rendimiento de voltaje DAC similar al rendimiento actual DAC.

4. Mono estable: Este componente produce un pulso del rendimiento de una duración fija en la contestación a un gatillo del borde a su entrada. La longitud del pulso del rendimiento es controlada por el circuito de RC cronometrando conectado al multivibrador del mono estable.
5. Cronómetro 555: El cronómetro 555es un IC que normalmente se usa como un multivibrador del estable, un multivibrador del mono estable o un oscilador voltaje-controlado. El 555 cronómetro consiste básicamente en dos comparadores, un divisor de voltaje de resistible, un chancletas y un transistor de la descarga. Es un dispositivo del dos-estado cuyo rendimiento puede tener un nivel de voltaje alto o un nivel de voltaje bajo. El estado del rendimiento puede controlarse por los signos de la entrada apropiados y elementos de tiempo-retraso conectados externamente al cronómetro 555.
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1. Planilla 74xx: El 74XX componente en la caja de las partes es una plantilla. No tiene ningún alfiler o etiquetas y no puede alambrarse en un circuito. Para usar un IC (Integró Circuito o astilla), arrastre la plantilla hacia la ventana del circuito. Una lista de ICs disponible para esta familia aparece. Seleccione el IC que usted quiere incluir en su circuito. El testamento gráfico correcto aparece conteniendo etiquetas y alfileres.
2. Planilla 741xx: El 741XX componente en la caja de las partes es un IC genérico, o plantilla. No tiene ningún alfiler o etiquetas y no puede alambrarse en un circuito. Para usar un IC, arrastre la plantilla hacia la ventana del circuito. Una lista de CCI disponible para esta familia aparece. Seleccione el IC que usted quiere incluir en su circuito. El testamento gráfico correcto aparece conteniendo etiquetas y alfileres.

3. Planilla 742xx: El 742XX componente en la caja de las partes es un IC genérico, o plantilla. No tiene ningún alfiler o etiquetas y no puede alambrarse en un circuito. Para usar un IC, arrastre la plantilla hacia la ventana del circuito. Una lista de CCI disponible para esta familia aparece. Seleccione el IC que usted quiere incluir en su circuito. El testamento gráfico correcto aparece conteniendo etiquetas y alfileres.

4. Planilla 743xx: El 743XX componente en la caja de las partes es un IC genérico, o plantilla. No tiene ningún alfiler o etiquetas y no puede alambrarse en un circuito. Para usar un IC, arrastre la plantilla hacia la ventana del circuito. Una lista de CCI disponible para esta familia aparece. Seleccione el IC que usted quiere incluir en su circuito. El testamento gráfico correcto aparece conteniendo etiquetas y alfileres.

5. Planilla 744xx: El 744XX componente en la caja de las partes es un IC genérico, o plantilla. No tiene ningún alfiler o etiquetas y no puede alambrarse en un circuito. Para usar un IC, arrastre la plantilla hacia la ventana del circuito. Una lista de CCI disponible para esta familia aparece. Seleccione el IC que usted quiere incluir en su circuito. El testamento gráfico correcto aparece conteniendo etiquetas y alfileres.
6. Planilla 4xxx: El 4XXX componente en la caja de las partes es un IC genérico, o plantilla. No tiene ningún alfiler o etiquetas y no puede alambrarse en un circuito. Para usar un IC, arrastre la plantilla hacia la ventana del circuito. Una lista de CCI disponible para esta familia aparece. Seleccione el IC que usted quiere incluir en su circuito. El testamento gráfico correcto aparece conteniendo etiquetas y alfileres.
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1. Voltímetro: Use el voltímetro para medir DC o el voltaje del AC diferencia entre los puntos en un circuito. Ate sus sondas en paralelo con los puntos que usted quiere medir. El lado con la frontera más oscura es el término negativo. Usted puede usar tantos voltímetros como usted quiere. Para especificar si el voltímetro es medir el DC o componente del AC de un signo, lo pulsa doble clic y escoge el modo que usted quiere. Cuando puso al AC, el voltímetro despliega los RMS valoran del signo. El voltímetro se prefija a una resistencia interior muy alta (1MW), qué generalmente no tiene el efecto en un circuito. Usted puede aumentar esta resistencia; sin embargo, usando un sumamente los voltímetro de alto-resistencia en un circuito de bajo-resistencia pueden producir un error matemático durante la simulación.
2. Amperímetro: Inserte un amperímetro donde quiera, en serie con el circuito que usted quiere medir actual. El lado con la frontera más oscura es el término negativo. Usted puede usar los tantos amperímetros de la caja de las partes como usted quiere. Para especificar si usted quiere un amperímetro para medir el DC de un signo o componente del AC, doble-púlselo el botón, entonces escoja el modo que usted quiere. Cuando puso al AC, el amperímetro despliega los RMS valoran del signo. La resistencia interior del amperímetro se prefija a 1 mW que debe tener el efecto pequeño en un circuito. Usted puede bajar esta resistencia; sin embargo, usando un amperímetro con la resistencia muy baja en un circuito de alto-resistencia pueden producir un error matemático durante la simulación.

3. Bombilla: La bombilla es un componente del resistible que disipa la energía en el formulario de luz. Especifique su valuación de poder en los vatios (Pmax) del mW al kW, y su voltaje máximo (Vmax) del mV al kV. La bombilla apagará que si el voltaje por él excede Vmax o la potencia en vatios por él excede Pmax. En los circuitos del AC, Vmax es el valor máximo del voltaje, no su valor de RMS.

4. Sonda: La sonda, correspondiendo a un LED (luz-emitiendo el diodo), luces a cuando un "1" o los alcances de valor altos el término de la entrada. Requiere ninguna resistencia externa o conexión de tierra, aunque los circuitos prácticos deben proporcionarlos. Ate la sonda a cualquier punto en un circuito digital supervisar los niveles altos y bajos. Usted puede usar la sonda para mostrar la acción de contadores y los circuitos similares.

5. Despliegue de siete-segmentos: El despliegue de siete-segmentos muestra su estado activamente mientras el circuito está corriendo. Los siete términos controlan los segmentos un a g.
6. Despliegue de siete-segmentos descifrado: El despliegue de siete-segmentos descifrado es más fácil usar que el de siete despliegues del segmento regular, desde que requiere sólo cuatro entradas. Cada dedo del hexadecimal (0 a 9 y UN a F) se despliega cuando sus 4 pedazos que el equivalente binario se recibe.
7. Zumbador: El zumbador hace uso del portavoz incorporado de la computadora para simular un pedazo el zumbador eléctrico. Causa al portavoz de la computadora para emitir una señal sonora a una frecuencia fija cuando el voltaje por sus términos excede su voltaje fijo.
8. Bargraph Display: El despliegue del bargraph es que una serie de 10 LEDs colocados lado-por-lado. Este componente puede usarse para indicar el levantamiento visualmente y caerse de un voltaje. El voltaje a ser medido las necesidades ser descifrado en niveles que usan comparados que se usa para manejar a cada individuo LED. Los términos en el lado izquierdo del despliegue son ánodos y los términos en el derecho es los cátodos. Cada LED tiene que volver y adelante la corriente, el Ion fluye a través de él. 

9.  Despliegue de Bargraph descifrado: El despliegue del bargraph descifrado consiste en 10 LEDs colocados lado-por-lado, solos como el despliegue del bargraph regular. La diferencia es que el despliegue del bargraph descifrado tiene la circuitería de decodificación incorporado para que la única entrada que requiere sea el voltaje a ser medido.
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1. Diferenciador de voltaje: Este componente calcula el derivado del voltaje de la entrada (la función del traslado, s) y lo entrega al rendimiento. Se usa en los sistemas del mando y aplicaciones de informática de análogo. Puede describirse la diferenciación como una proporción de cambio" la función y puede definirse la cuesta de una curva.                                                            
La proporción de cambio = a dV/dT.
2. Integrador de voltaje: Este componente calcula el integral del voltaje (la función del traslado, 1/s) y lo entrega al rendimiento. Se usa en los sistemas del mando y aplicaciones de informática de análogo.

3. Bloque de ganancia de voltaje: Este componente multiplica el voltaje de la entrada, por la ganancia y lo entrega al rendimiento. Esto representa una función de amplificador de voltaje con el factor de ganancia, K, es seleccionable con el Valor de la etiqueta de Propiedades de Circuito/Componente. El bloque de ganancia de voltaje se usa en los sistemas del mando y aplicaciones de informática de análogo.
4. Bloque de función de traslado: Este componente modela la característica del traslado de un dispositivo, circuito o sistema en el dominio de s. El bloque de función de traslado se especifica como un fragmento con los numeradores polinómicos y denominadores. Una función del traslado a al tercer orden puede planearse directamente. Este componente puede usarse en DC, AC y análisis transeúntes.
5. Multiplicador: Este componente multiplica dos voltajes de la entrada. La función básica multiplica los X y entradas de Y.  Vo = Vx * Vy.

6. Divisor: Este componente divide un voltaje por el otro. En el elemento esencial (el valor predeterminado) el formulario el voltaje a la entrada de Y está dividido por el voltaje en la entrada de X.  Vo = Vy/Vx.
7. Tres voltaje en manera de verano: Este componente es una matemática que bloque funcional que recibe a tres voltajes que entran y entrega a un igual del rendimiento a su suma aritmética. Gane para todas las tres entradas así como el rendimiento sumado puede ponerse para emparejar cualquier tres entradas que suma la aplicación.
8. Voltaje limitado: Éste es un "recortador" de voltaje. Las excursiones de voltaje de rendimiento están limitadas, o sujetó, a los niveles de voltaje superiores y más bajo predeterminados.
9. Controlador de voltaje limitado: Un "recortador" de voltaje. Este componente es una sola entrada, la sola función del rendimiento. Las excursiones de voltaje de rendimiento están limitadas, o sujetas a los niveles de voltajes superiores y más bajo predeterminados. El rendimiento aplanando ocurre dentro del rango especificado. Los límites voltaje-controlados operarán en DC, AC y modos de los análisis transeúntes.
10. Limite del bloque actual: Este componente modela la conducta de un opamp o comparador a un nivel alto de abstracción. Todos sus alfileres actúan como las entradas; tres de ellos también el acto como los rendimientos. El componente toma como la entrada un valor de voltaje del "en" el conector. Aplica el desplazamiento entonces y gana, y deriva de él un voltaje interior equivalente, que limita para caerse entre las entradas de suministro de poder positivas y negativas. Si Veq es mayor que el voltaje del rendimiento visto adelante "fuera" el conector, una corriente del sourcing fluirá del alfiler del rendimiento. Por otra parte, si Veq está menos del voltaje del rendimiento, una corriente del hundimiento fluirá en el alfiler del rendimiento.
11. Voltaje Hysteresis: Este componente es una fase más de color de ante simple que proporciona hysteresis del rendimiento con respecto a la entrada. ViL y ViH especifican el voltaje del centro o entradas de la corriente sobre que el efecto del hysteresis opera. Los valores del rendimiento se limitan a VoL y VoH. Los hysteresis valoran, H, se agrega a ViL y ViH para especificar los puntos a que la cuesta de la función del hysteresis normalmente cambiaría abruptamente como las transiciones de la entrada de bajo a los valores altos. La cuesta de la función del hysteresis es fácilmente variada siempre que ISD sea fijo mayor que el cero.
12. Voltaje matando la proporción: Este componente limita la cuesta absoluta del rendimiento, con respecto a tiempo, a algún máximo o valor. Usted puede planear real con precisión mató la proporción efectúa de encima de-manejar un circuito del amplificador cayéndose en forma de cascada el amplificador con este componente. Se expresan subida máxima y los valores de la cuesta cayentes en los voltios por segundo.
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1. Fusible: El fusible es un componente resistible que protege contra las olas de poder y las cargas excesivas actuales en un circuito. Si la corriente excede el máximo especificado (Imax, en los amperios) el fusible abrirá (el soplo) y cortó el flujo actual. Imax puede tener algún valor de MA al kA. En los circuitos del CA, Imax es el valor máximo de la corriente, no su valor de RMS.
2. Escribir datos: Este componente le permite ahorrar los resultados de la simulación como un archivo de ASCII. Escribe el tiempo en segundos (tiempo de la simulación, no el tiempo real) y los voltajes a los nodos atados a sus términos. Se numeran los términos en la dirección de la flecha en los componentes, y el datos de voltaje se numera de acuerdo con. Doble-pulse el botón el componente para especificar un nombre del archivo.

3. Componente de Netlist: El Componente de Netlist (especial en un subcircuito) le permite insertar subcircuitos, como el modelo del componente de un vendedor, en su circuito. Usted conecta el Componente de Netlist como usted había cualquier otro componente; sin embargo, el modelo usó que cuando usted simula es un netlist del externo especial.
4. Transmisión Lossy: La línea de transmisión de lossy es una red del 2-puertos que representa un medio, por ejemplo, un alambre o un interconecte a través de que el paso de los signos eléctrico. El modelo del lossy también modela las pérdidas resistibles en la línea junto con la impedancia característica y propiedades de retraso de propagación de la transmisión lineal.
5. Transmisión Lossless: Este componente es una red del 2-puertos que representa un medio, como un alambre o un interconector a través de que el paso de los signos eléctrico. El modelo del lossless es uno ideal que simula sólo la impedancia característica y propiedades de retraso de propagación de la transmisión linee. La impedancia característica es el resistible y es igual al cuadrado-raíz de L/C.
6. Cristal: Este componente es hecho de puro cuarzo y se comporta como un cuarzo el resonador de cristal, un pedazo redondo de cuarzo con electrodos chapados en ambos lados montados dentro de un cercamiento evacuado. El pedazo que las características eléctricas de cuarzo dan al cristal las características de un Q muy altos pusieron a punto el circuito. Las piezas eléctricas efectúan de cuarzo los eslabones de cristal las propiedades mecánicas y eléctricas del resonador. El voltaje del electrodo causa el movimiento mecánico. Igualmente, el desplazamiento mecánico genera un voltaje del electrodo.
7. DC Motor: El componente es modelo universal de un motor de DC ideal que puede usarse para modelar la conducta de un motor de DC excitado en paralelo, en la serie o separadamente. El tipo de la excitación del componente es determinado por la interconexión de los términos entre los bobinados de la armadura (los términos EA - y EA+) y bobinados del campo (los términos EF - y EF+).
8. Tubo de tríodo vació: Este componente se comporta como un tubo del tres-electrodo que consiste en un ánodo, cátodo y electrodo del plato. Se usa a menudo como un amplificador en las aplicaciones audio.  El tubo al vacío es un voltaje controlado el dispositivo actual, muy similar en el funcionamiento a un cauce de N FET.  En cuanto a un FET, la ganancia del tubo está llamado el transconductancia y se define como el cambio en el plato el resultando actual de un cambio en la reja al voltaje del cátodo el gm = (el cambio en el plato actual) / (el cambio en la reja al voltaje del cátodo).

9. Conversor de empuje: Este componente es un modelo del circuito promediando que modela la conducta promediando de un DC-a-DC paso-despierto que cambia al conversor. Es basado en una topología ejemplar conductual unificada. La topología modela los dos que el pequeño-signo y características del grande-signo de este conversor impulsan la fase. El modelo puede usarse para simular DC, CA y contestaciones del transeúnte grande-señaladas de poder del cambiar-modo proporciona operando en ambos los inductor continuos y discontinuos los modos de la conducción actuales (CCM y DCM, respectivamente).
10. Conversor del ciervo: Este componente es un modelo del circuito promediando de que modela la conducta promediando un paso-baje DC-a-DC que cambia al conversor. Es basado en una topología ejemplar conductual unificada. La topología modela los dos que el pequeño-signo y características del grande-signo de este conversor impulsan la fase. El modelo puede usarse para simular DC, CA y contestaciones del transeúnte grande-señaladas de poder del cambiar-modo proporciona, mientras operando en ambos los inductor continuos y discontinuos los modos de la conducción actuales (CCM y DCM, respectivamente).
11. Conversor del ciervo-empuje: Este componente es un modelo del circuito promediando que modela la conducta promediando de un DC-a-DC que cambia al conversor. Es basado en una topología ejemplar conductual unificada.  La topología modela los dos que el pequeño-signo y características del grande-signo de este conversor impulsan la fase. Esta lata ejemplar conductual se use para simular DC, CA y contestaciones del transeúnte grande-señaladas de una variedad de poder del cambiar-modo proporciona, mientras operando en ambos los inductor continuos y discontinuos los modos de la condición actuales (DCM y CCM, respectivamente).
12. Caja de texto: Use esto para agregar el texto descriptivo en cualquier parte en un circuito. Agregando una caja del texto no afectarán la simulación del circuito de forma alguna.
13. Bloque de título: Use esto para agregar un bloque del título a un circuito. Agregando un bloque del título no afectarán la simulación del circuito de forma alguna.
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1. Multímetro: Use el multimetro para medir CA o voltaje de DC o corriente, resistencia o decibelio la pérdida entre dos puntos en un circuito. El multimetro está automóvil-yendo, para que un rango de la medida no necesita ser especificado. Se prefijan su resistencia interior y corriente a valores cerca de-ideales que pueden cambiarse pulsando el botón las Escenas.
2. Generador de Funciones: El generador de funciones es una fuente de voltaje que proporciona el seno, las olas triangulares o cuadradas. Proporciona una manera conveniente y realista de proporcionar el poder a un circuito. El formulario de la ola puede cambiarse y pueden controlarse su frecuencia, amplitud, ciclo de deber y desplazamiento de DC. El rango de frecuencia del generador de la función es grande bastante para producir la corriente convencional así como audio - y signos de radio-frecuencia. El generador de la función tiene tres términos a través de que pueden aplicarse los formularios de la ola a un circuito. El término común mantiene un nivel de la referencia el signo.

3. Osciloscopio: El osciloscopio despliega la magnitud y variaciones de frecuencia de signos electrónicos. Puede proporcionar un gráfico de la fuerza de un o dos signos con el tiempo, o permite comparación de un formulario de la ola a otro. Una vez un circuito se ha activado y su conducta simuló, las sondas del osciloscopio pueden moverse a otros puntos de la prueba sin re-activar el circuito. Moviendo las sondas automáticamente vuelve a dibujar que la ola forma para los nuevos puntos de la prueba. Las escenas del osciloscopio o pueden multa-ponerse a punto durante o después de la simulación y el despliegue volverá a dibujar automáticamente.

4. Bode Plotter: El  Bode plotter produce un gráfico de la contestación de frecuencia de un circuito y es útil para analizar los circuitos del filtro. El Bode plotter se usa para medir la ganancia de voltaje de un signo o cambio de la fase. Cuando el Presagie el conspirador se ata a un circuito, un análisis del espectro ha realizado. El Bode plotter genera un rango de frecuencias encima de un espectro especificado. La frecuencia de cualquier fuente del AC en el circuito no afecta el Bode plotter. Sin embargo, una fuente del AC debe ser incluida en alguna parte en el circuito. Se prefijan los valores iniciales y finales de las balanzas verticales y horizontales a su valor máximo. Estos valores pueden cambiarse para ver la parcela en una balanza diferente. Si la balanza se extiende o la base cambió después de que la simulación está completa, puede ser necesario activar el circuito de nuevo para conseguir más detalle en la parcela. Al contrario de más instrumentos de la prueba, si el Bode plotter se mueven a los puntos de la prueba diferentes, es mejor re-activar el circuito para asegurar los resultados exactos.
5. Generador: Use el generador para enviar palabras digitales o modelos de pedazos en los circuitos para probarlos.
6. Analizador lógico: El analizador lógico despliega los niveles de 16 signos digitales en un circuito. Se usa para la adquisición de los datos rápida de estados de la lógica y el análisis cronometrando avanzado para ayudar al diseño de los sistemas grandes y que lo lleven a cabo sin problemas. Los 16 términos en el lado izquierdo del icono corresponden a los términos y las filas horizontales por la cara del instrumento. cuando un circuito se activa, el analizador de la lógica graba que la entrada valora en sus términos. 
7. Conversor lógico: El conversor lógico puede realizar varias transformaciones de una representación del circuito. No tiene ningún colega del mundo real. Puede atarse a un circuito para derivar la mesa de verdad o expresión de Boolean el circuito incluye, o producirá un circuito de una mesa de verdad o expresión de Boolean.
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1. Frecuencia seno.  
2. Frecuencia triangular.

3. Frecuencia cuadrática.

Osciloscopio
[image: image21.png][T





Bode Plotter
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REPRESENTACIÓN DE LOS FILTROS 
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En este programa se pueden hacer de estas formas:
PASA BAJO:
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En el osciloscopio se representaría de la siguiente forma:
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Grafico de análisis
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PASA ALTO: 
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En el osciloscopio se representaría de la siguiente forma:
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Grafico de análisis
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PASA BANDA:
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En el osciloscopio se representaría de la siguiente forma:
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Grafico de análisis
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RECHAZA BANDA
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En el osciloscopio se representaría de la siguiente forma:
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Grafico de análisis
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